() SER TR [ I (1) S TR

OF#2 M P B BRI, xh=niby—

B~EE
X2 BiER
@RV TEBEWEZE KL, VY TIVISHEEDRB/)\EIERES A TTAXBED
. B UBENERIR.
om = A — .
O LA ELA, WEVARICHIS. BEs
== oA e = ﬁB‘L\J = ol =
= BEI S BIENF TR ERE. BORVEEDHTES. O EniBE O=R%M
O T SNIMASIT. RESBOFEHDRIEE, = = .
\ HRDETEORR o “ OTERIEA @75 MBAR
sl OEVRAKDEHKOBEHL LA —TVPMRELGHEERDIO—X
B A PIREB(EKER) D TEZS A > F v T,
AL
WiRE TR WA ER
=1 m 3 Wik | RE B, BK (MPR) HEEE [ M. MssE X H=HLS—IL (SICXSIC)
I &R 0~40C (RREDEVZ &)
[ —
[
‘ 1S TIRE 34 —T(MPF). 70—X(MPTH)
5
#hEt AHZHNY = (€T Iy IXH—KY) BiELEN RS
| e 0T il
HE r—>>7 FC200 _ _ TEBIME e 1
qa::i 232300(MPH¢)\ SUS304(MPTH) A R oo e e e 1
x 403 -
— =§b*§ﬁﬁﬁ/\_ .............................................. 1
sHE | B8 Bh iR - SU Gy %o
. — — HHET7ILY (RKILER « ISy X fF) coveei, 248
g ) T 4 B &  mm ; = . TR B48100V. =#850Hz 200V. 60Hz 200/220V
Bk | 0% B o T BHE#HZ = — B N 1
Hz | mm 7z Wl A|B|C|D|E|F|J | L|BL|BM|BN |BP |BR 185 kg 1828 off
OF7-53.7 3.7| 110 | 580 | 155 [ 240 | 190 [ 171 | 30 | 826 | 650 | 370 | 140 | 320 | 280 | 63062Z-2 |132 7727 AT
100 | OF7-655 5.5 115 | 645 | 179 | 270 | 220 | 188 | 30 | 913 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |161
OF7-57.5 7.5 115 | 664 | 179 [ 270 | 220 [ 188 | 30 | 951 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |161 e
OF8-55.5 5.5 125 | 645 | 178 | 270 | 220 | 188 | 30 | 923 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 121
15 | OF857.5 7.5| 125 | 664 | 178 [ 270 | 220 [ 188 | 30 | 961 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072z-2 |1783 50Hz FIEREEE 3000min- 60Hz FEREFE 3600min”
OF8-511 11 | 130 | 730 | 190 | 270 | 220 | 187 | 30 [1063 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |186 40 40
5 OF8-515 15 | 140 | 821 | 217 [ 300 | 260 | 207 | 30 [1186 | 940 | 610 | 160 | 410 | 365 | 63092Z-2 |257 30 30
OF9-55.5 5.5 135 | 657 | 187 | 270 | 230 | 200 | 30 | 945 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |289 2 e ” i Z——
OF9-57.5 7.5 135 | 676 | 187 | 270 | 230 | 200 | 30 | 983 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63077Z-2 |202 2 WMPT oo LOS EEE e oy oot e e
OF9-511 11 | 130 | 741 | 195 | 270 | 240 | 198 | 30 [1074 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072z-2 |257 2 " Qo 20477 s 2 19 L 00477 =S
150 | OF9-515 15 | 140 | 819 | 220 | 300 | 240 | 207 | 39 [1184 | 940 | 610 | 165 | 410 | 365 | 63092Z-2 [313 m 10 %2 P AL o 10 MPT1- o001 T I S
OF9-5185 | 18.5| 145 | 820 | 230 | 300 | 280 | 207 | 30 [1190 | 940 | 610 [ 165 | 410 | 365 | 63092Z-2 [320 (S S %) /- o N,
OF9-522 22 | 145825 [ 230 | 300 | 280 [ 209 | 30 [1224 | 990 | 650 [ 170 | 410 | 410 | 63097Z-2 [342 ’WPe/\,f@f"’o o ’koa)/ '””‘?/vba@ﬁ 007 ”"oo)/
OF9-530 30 | 145 | 825 | 230 | 300 | 280 | 209 | 30 [1225 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 63092Z-2 |375 5 i 10‘02‘77‘ Of«,,(‘ P HH‘ 5 i 10‘97( i i ﬂ M
y B L 4
OF7-65.5 55| 110 | 619 155 | 240 190 | 170 30 862 | 690 | 410 | 140 320 320 6306 27 -2 146 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.1 0.2 0.3 04 05 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.1 0.2 03 04 05
100 | OF7-67.5 7.5 115 [ 664 | 179 | 270 | 220 | 188 | 30 | 951 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072Z-2 |174 W LB me/min LR me/min
OF7-611 11 | 115 | 780 | 179 [ 270 | 220 | 187 | 30 [1048 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072z-2 |222
OF8-67.5 7.5 125 | 664 | 178 | 270 | 220 | 188 | 30 | 961 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | 63072z-2 |186
OF8-611 11 | 125 | 780 | 178 | 270 | 220 | 187 | 30 |1058 | 880 | 580 |150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |234 fIHRER
: 22 772-2
105 | OF8615 15 | 130 | 752 | 190 | 270 | 220 [ 187 | 30 [1107 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 630 257 5 OH 2 F B A 3000min—" 6OHZ AR E3600min—
OF8-6185 | 18.5| 130 | 752 | 190 | 270 | 220 | 187 | 30 |1107 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |262 - P B ETITreee rrEtpNrr e B v w58 i E 2pa AL shE i el 2BE
OF8-622 22 | 140 | 825 | 217 | 300 | 260 | 209 | 30 |1219 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 6309ZZ-2 |316 i I 20 S o ettt ittt ISyt i I 20 S o <l it Bt it e It e
60 Olfredy 30 | 140 | 827 | 217 | 300 | 260 | 209 | 30 [1220 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 6309ZZ-2 |350 o5 |*MPT1-0021 | 0.2 [#] 0015 11450025 | 14 | 004 | 13 s |SMPT1:0021 | 0.2 |B] 0015 1450025 1 14 | 004 | 13
OF9-67.5 7.5] 135 | 676 | 187 | 270 | 230 | 200 | S0 | 983 | 750 | 450 | 150 | 340 | 340 | €307ZZ-2 |20f oMPT1-0021T | 0.2 |=| 0.015 | 145 | 0025 | 14 | 004 | 13 oMPT1-0021T | 0.2 |=| 0.015 | 145 | 0025 | 14 | 004 | 13
OF9-611 11 | 185 | 742 | 187 [ 270 | 230 [ 199 | 30 [1080 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |250 wranooen 102 1% ooss 5 Toos + 7 o106 vranoozt |02 1% oms s Toos 75 010 6
OF9-615 15 | 130 | 763 | 195 | 270 | 240 | 198 | 30 |1118 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 6307ZZ-2 |277 - Sl — L - e - . = .
150 | OF9-6185 | 18.5| 130 | 763 | 195 | 270 | 240 | 198 | 30 | 1118 | 880 | 580 | 150 | 370 | 370 | 63072Z-2 |282 ap [ MP2N-0021T ) 02 | =/ 0055, &8 |008 ; 7 | 010, 6 | |, | MP2NOO2IT) 02 |=]005; 9 |008 ; 75| 010 ; 6
OF9-622 22 140 825 220 300 240 | 208 30 1219 990 | 650 170 410 410 630977 -2 340 oMPT2-0041 0.4 $ 0.035 . 19 0.055 . 18 0.08 . 15 oMPT2-0041 0.4 $ 0.045 . 20 0.06 . 18.5 0.08 . 16
OF9-630 30 | 145 | 825 | 230 | 300 | 280 | 209 | 30 |1224 | 990 | 650 | 170 | 410 | 410 | 63092Z-2 |375 eMPT2-0041T | 0.4 |=| 0035 | 19 | 0.055 ' 18 | 008 | 15 eMPT2-0041T | 0.4 |=| 0045 1 20 | 006 ! 185 | 0.08 | 16
OF9-637 37 | 145 | 875 | 230 | 300 | 280 | 223 | 40 |1388 1020 | 725 | 180 | 410 | 500 | 6309ZZ-2 |450 MP3N-0041 | 0.4 |%| 008 | 83|012 | 75| 017 | 6 MP3N-0041 | 0.4 || 0.08 | 105|011 | 95| 016 | 7
OF9-645 45 | 145 | 875 | 230 | 300 | 280 | 223 | 40 |1388 |1020 | 725 | 180 | 410 | 500 | 6309ZZ-2 |460 40| MP3N-0041T| 0.4 [=| 008 | 83012 | 75| 017 | & 40 | MP3N-0041T | 0.4 |=| 0.08 | 105|011 | 95| 016 | 7
EOREITAGEBRIC L) SORE D ET, eMPT3-0071 | 0.75|=| 006 : 215|010 195 | 017 | 13 eMPT3-0071 | 0.75|=|0.08 127 |011 121 | 014 @ 13
50 | MP4N-0071 | 0.75|=| 0.18 : 105|024 | 85| 030 | 6 50 | MP4N-0071 | 0.75|=| 048 11 |024 ' 8 | 030 ! 5
E1 O EIDKL FIEyO—XPURE, ZOME LI A — T TURET T, E1: eEHIDKL FiE O — XTURE, ZOMIE LI A — T TURET T,

32 33



() SER TR [ I (i) S TR

MPF M PJ B8, B X = s—ib
B~EH ” 7

WisR
th @FTERETDPRE LT —2 Y I TEMEZRIR. AREEDIAL
n— _ o
a TBIEVALEIC M.
] ORI DB EZIRFA. REDEMAF I ZFIE. BES
c OILEZIITI EHL. DF - =ik - BENTES O @EEA
T 5 BP.OUY I TILT™H NFA T, ek =
= - o _ _ =r, =~ % N
(3/8E) JrsL 2oy OLENEENVEEIIRAT. MICH< MEEICEAFE. O LXHFEA @75 MEAM
(EB400WD 413 /8) O EEHR
T —
220]] \ L,, i WA W4SRIEAR
5o [H " e o Rl | E K EwEEE | @E
, | = o s R 0~40C (REDEVZ &) HEZE T, WEME A A=A (SICXSC)
U— KR w ) [—)
HEE: s ! 1= = | o
e [ V[ ] SPURE sa—X
h
T T T T EX = S, 53 . — R D
‘ Eht ABDZANY =N (€T3 v IXH—KY) .*%&{T_H%DEII]
Q J S S
n—¢d L HH by—>>7 FC200 FEBHHE - e 9
Z;ﬁi gag:gg BEJH A — R e 1
— BRAETILY (R b F oy b ISy Rfd) oo 24
%éﬁ*& Eiﬁ %Fﬂg+5;;§9+ﬁz Z |~ l/_j— .................................................. 1
S =4H50Hz 200V. 60Hz 200/220V
B 218
50Hz,/60Hz 75T JISTOK, 587
0& o |mme s B+ #F mm 75> Utk HE
mm iz &Y ijWﬁABCDFGJKLMOQUWW1W2L1n—dYRcabcn—hkg e
o5 | MPTI-0021 | 0.2 |74]291/365 245|162 |121] 240|140 |285 | 202| 1 [131.2|24|178| 95]89|260| 412 |230| 1 | 98|65 |73 | 2=10 [19.2
MPT1-0021T | 0.2 |74 |291|365 245|162 |121|240|140 [285|202| 1 [131.2 |24|178| 95/89|260 | 4—12 |230| 1 | 98 |65 | 73 | 2—10 |18.0 50Hz FIEAEE 3000min- 60Hz FIEBEEE 3600min-
MP2N-0021 | 0.2 |74 |291|365| 245|162 [121|240|140 |285|202| 1 [131.2 |24 [178| 95|89 |260 | 4—12 |230| 1% | 98 | 65 | 73 | 2—10 [19.5 100 19
ap |_MP2N-0021T | 0.2 |74]291)365| 245|162 121) 240|140 285 202| 1 [131.2 |24 178 | 95|89|260| 4—12 |230| 1% | 98| 65 73 | 210 |18.3 60 60
MPT2-0041 | 0.4 |74|291|365|245|162 |121|240|140 |285|202| 1 [131.2|24[178| 95|89 /260 | 4—12 |230| 1% | 98 | 65 | 73 | 2—10 |21.4 b 2 VAR
MPT2-0041T | 0.4 |74 |291|365|245(162 |121|240|140 [285|202| 1 [131.2 |24 |178| 95/89|260 | 4—12 |230| 1% | 98 | 65 | 73 | 2—10 |19.2 2 PRz SR L . MPJ3-62. 21+
MP3N-0041 | 0.4 |74|291|365|245|162|121|240|140 |285 |202| 1 [131.2 |24 |178| 9589|260 4—12 |230| 1'» | 98 | 65 | 73 | 2—10 |21.7 1B o0 [LLIMPY35151R ‘*ﬂ"@fs_?,\wg-s;*:m 18 20 MPJ3.61.51R
40 | MP3N-0041T | 0.4 |74|291|365|245|162 |121] 240|140 |285|202| 1 [131.2 |24 |178| 95(89|260| 4—12 |230| 1% | 98 | 65 | 73 | 2—10 |19.5 ¥ EIMPJ350.71R Fr f’%&em s = T
MPT3-0071 | 0.75|74|291|365|245]162 121] 240[ 140|285 | 202| 1 [131.2 |24|178] 95|89(260] 4—12 [230] 1% | 98 |65 | 73 | 2—10 [21.4 ™ 10 =L Eaye ons 2S00 DS Y i
50 | MP4N-0071 | 0.75 |79 |296|375|245|175 |[121] 240|140 |285 |202| 6 [131.2 |24 |178]105 89264 | 4—12 [230] 2 |115|80 |90 | 2—12 |21.9 2 7a 7 / Sy ===waus=s Z 7 7
4 4
00.04 0.06 0.08 0.1 0.2 03 04 06 08 1.0 15 20 00.04 0.06 0.08 0.1 0.2 03 04 06 08 1.0 15 20
HHLUE m®/min HHLUE m®/min
fHiRER
50HZz R A% E3000min— 60HzRI#AE AE3600min~
DE| 5 . (EBA[wHUE 29E [wHLE oME [weLE emE | [DE[ o . [Em@[unlE o9 [uHUE S8R [uHLE oBE
mm zz HAKW| m¥min | m m3¥min ! m m¥min ! m mm ’x HAKW| m¥/min | m m¥min! m | m¥min! m
MPJ3-50.71R | 0.75| 005 | 20 | 014 ' 15 | 020 | 95 MPJ3-60.71R | 0.75| 0.06 | 18 | 014 ' 15 | 022 | 105
40 | MPJ3-5151R | 1.5 | 0.05 | 27 014 | 24 | 020 ! 21 40 | MPJ3-6151R | 1.5 | 0.06 | 205 | 014! 255 | 022 ! 19
MPJ3-52.21R | 2.2 | 0.05 | 34 0.14 315 020 | 275 MPJ3-62.21R | 2.2 | 0.06 | 355 | 014 1 32 | 022 | 26
MPJ4-50.71R | 0.75| 0.0 | 14 0221 115|032 | 8 MPJ3-63.71R | 3.7 | 0.06 | 49 014 | 47 | 022 | 43
50 | MPJ4-5151R | 1.5 | 010 | 255 | 0.22 . 20 | 032 | 12 MPJ4-6151R | 1.5 | 0.12 | 21 024 | 185 032 | 155
MPJ4-5221R | 2.2 | 0.10 | 33 022 27 | 032 ! 19 50 | MPJ4-6221R | 2.2 | 012 | 345 | 024 | 26 | 0.32 | 175
MPJ5-51.51R | 1.5 | 0.20 ! 145 | 040 @ 125 060 ' 9 MPJ4-63.71R | 3.7 | 0.12 | 465 | 024 @ 395 | 032 | 325
65| MPJ5-5221R | 2.2 | 0.20 ' 20 | 040 : 17 | 060 @ 12 MPJ5-62.21R | 2.2 | 025 | 18 | 045 ' 155 | 064 | 125
MPJ5-53.71R | 3.7 | 020 | 31 040 | 26 | 060 ! 19 65 | MPJ5-63.71R | 3.7 | 0.25 | 285 | 045 | 245 | 0.64 | 195
go LMPJE-5221R | 2.2 | 0.40 1 135 | 070 ¢ 11 1.00 7 MPJ5-65.51R | 5.5 | 0.25 : 405 | 045 : 35 064 1 28
MPJ6-53.71R | 3.7 | 040 | 205 | 070 | 17.5 | 1.00 | 13 go MPJ6-63.71R | 3.7 | 045 | 19.5 | 080 | 155| 120 | 95
100 | MPJ7-55.51R | 5.5 | 0.80 | 17 120 | 125 150 | 9 MPJ6-65.51R | 5.5 | 045 | 27 080 | 225 | 120 | 15
100 | MPJ7-67.51R | 7.5 | 0.80 ! 21 120 15 | 160 | 8

35

34 35



	32-33.pdf
	34-35

